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RAPORT DE ACTIVITATE 
al consilierului local Siegfried Emeric Mayer, pentru anul 2020 

 

 

 

Preambul : 

 

        La începutul anului 2017, ca urmare a infamei OUG 13 dată de guvernul PSD & ALDE, 

societatea civilă a considerat că a venit momentul pentru a reacționa împotriva unor politruci 

cocoțați vremelnic deasupra noastră și care, mimând democrația, au început legiferarea 

corupției în România... Zeci, sute de mii de cetățeni revoltați au început să reclame lipsa de 

legitimitate al celor care, sub o vagă urmă de legalitate, au început procesul de excludere a 

României din UE și din lista țărilor în care se respectă principiile statului de drept. În acest 

context, pe lângă reacția imediată și fermă a CE și a PE, a majorității guvernelor unor țări cu o 

istorie democratică incontestabilă, mulți oameni corecți români, multe asociații civice formale 

și/sau informale, chiar și unele partide politice românești au început să susțină public nevoia 

apariției unei clase politice noi, care să înceapă o activitate REALĂ în interesul cetățeanului, 

precum și nevoia de a sprijini intrarea în politică a unor oameni noi, care s-au săturat să aștepte 

în cei peste 30 de ani de la Revoluție o schimbare de paradigmă politică. În acest context și 

datorită unei nevoi stringente de schimbare de paradigmă politică au început să apară oameni 

noi în politică, unii care nu au mai activat în alte partide politice și acum simt că nu mai pot sta 

deoaparte, simt nevoia să accepte onoarea de a servi interesul public prin participarea la ”viața 

cetății” ca aleși în consiliile locale, municipale sau județene, aleși aleși în Parlamentul 

României, în administrația publică. Personal am trăit în acești ultimi patru ani transformarea 

de la condiția de simplu cetățean antreprenor, plătitor de taxe și impozite, votant consecvent al 

partidelor de dreapta, în militant civic anticorupție, susținător al intereselor patronale și de 

sprijin al statului de drept, apoi, după ce am conștientizat că presiunea civică ”din exterior„ nu 

mai este îndejuns, am decis să continui activitatea de serviciu public și prin înscrierea în 

Partidul Libertate Unitate Solidaritate (PLUS), urmând ca prin Alianța USRPLUS să îmi depun 

candidatura de consilier local pentru CLM Arad. Ca urmare a scrutinului din data de 

27.09.2020, arădenii au decis ca Alianța USRPLUS merită încrederea reprezentării prin 7 

consilieri în CLM Arad, unul dintre aceștia fiind și eu, Siegfried Emeric Mayer. 

          Sunt conștient că de la investirea în funcție și până la sfârșitul anului 2020 a trecut o 

scurtă perioadă de timp, care a fost mai mult axată pe a mă familiariza cu structura, activitatea, 

limitele, îndatoririle și forma de funcționare a CLM, în consecință expunerea activității mele 

în CLM Arad în anul 2020 este una sumară și care se axează mai mult pe formarea modului de 

lucru a echipei de consilieri USRPLUS, precum și pe însușirea cunoștințelor necesare activității 

conform Codului administrativ.  

          Pentru început, doresc să expun unele momente ale activității mele civice, din momentul 

în care m-am alăturat protestelor anticorupție, apoi când am participat la multitudinea de 

strângeri de semnături în sprijinul statului de drept și al modificării legilor electorale, până când 

am hotărât să sprijin formarea unei clase politice noi, alăturându-mă partidului PLUS și 

participând la procesul electoral prin care am devenit consilier local al CLM Arad : 
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Context legislativ 

 

Activitatea consilierului județean este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin 

Ordonanța de Guvern nr. 57 / 2019 din 05.07.2019. La Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor 

locali, art. 225, este menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de 

activitate: 

 

„Art. 225: Dispoziţii privind obligaţiile de informare pentru aleşii locali 

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv 

vicepreşedinţii consiliului judeţean sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, 

care este făcut public prin grija secretarului general al unităţii/subdiviziunii 

administrativteritoriale.” 

 

 

 

Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal 

 

Pe parcursul anului 2020, după preluarea mandatului de consilier, au avut loc un număr de 9 

(nouă) ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local: 

 

Nr Data Ședința Participare 

1 02.11.2020 Extraordinară 1 Prezent 

2 02.11.2020 Extraordinară 2 Prezent 

3 06.11.2020 Extraordinară Prezent 

4 16.11.2020 Extraordinară Prezent 

5 26.11.2020 Ordinară Prezent 

6 18.12.2020 Extraordinară Prezent 

7 18.12.2020 Ordinară Prezent 

8 23.12.2020 Extraordinară Prezent 

9 28.12.2020 Extraordinară Prezent 

 

În prima ședință a CLM Arad, pe 02.11.2020, a fost votată componența comisiilor de 

specialitate. În prezent, sunt membru în comisia pentru Servicii publice și Mediu, unde ocup 

poziția de vicepreședinte. În această calitate, am participat la toate ședințele comisiei, pentru 

avizarea proiectelor supuse dezbaterii în cadrul ședințelor CLM prezentate mai sus. 

 

Principalele subiecte asupra cărora am intervenit în cadrul ședințelor: 

 

Ședința extraordinară 1 din 02.11.2020  
– alături de colegii consilieri ai USR PLUS, am susținut o nouă structură a comisiilor de 

specialitate, care să grupeze mai bine domeniile de interes ale acestora. 

Amendamentul a fost adoptat de CLM. 

 

Ședința extraordinară din 06.11.2020  
– ședința a fost convocată de consilierii USRPLUS și cei ai PMP, cu scopul de a ajuta 

formarea structurii finale al CLM Arad, prin depunerea jurământului domnului 
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consilier Mészár Alexandru. Din păcate, prin absentarea consilierilor PNL, UDMR și 

PSD, această ședință extraordinară nu și-a atins scopul. Lipsa cvorumului pentru 

validarea ședinței extraordinare a indus ca împreună cu inițiatorii ședinței să susțin 

amânarea acestui deziderat comun. 

 

Ședința ordinară din 26.11.2020  
– m-am abținut de la votul asupra evaluării managerului Teatrului de Stat. Raportul de 

evaluare este pur formal, nu există o analiză a performanței, o comparație cu alte 

instituții similare, nota acordată este exagerată. Documentația a fost transmită 

consilierilor cu întârziere. 

 

Ședința ordinară din 18.12.2020  
– am luat cuvântul pentru a solicita o mai largă dezbatere a proiectelor precum PUZ-ul 

care prevede amplasarea unui magazin de bricolaj, a unui hipermarket, a unei clădiri 

de birouri și a unui centru comercial, pe terenul fostei fabrici IMAR (alături de un 

teren unde un alt PUZ prevede construirea unui complex rezidențial cu 2.500 de 

apartamente, fără școală, grădiniță sau dispensar). Dacă va fi implementat, proiectul 

va genera mari probleme de trafic în zonă, inclusiv prin aprovizionarea magazinelor 

cu autovehicule de mare tonaj. O altă problemă am remarcat-o prin includerea în 

proiect a unei benzi de traversare semaforizată a liniilor de tramvai în dreptul intrării 

în complexul comercial dinspre Calea Aurel Vlaicu, această soluție fiind una care în 

viziunea mea ar obstrucționa fluiditatea circulației în zonă. 

 

 

Ședința extraordinară din 28.12.2020  

 

- am intervenit pentru a explica abținerea consilierilor USR PLUS la proiectele de 

majorare a impozitului pentru clădirile a căror fațade sunt degradate: nu am remarcat 

o legătură directă între diferitele niveluri de supraimpozitare și gradul de degradare a 

clădirilor și am reclamat lipsa unei analize/anchete sociale a posibilității financiare a 

proprietarilor de a efectua aceste reparații.   

 

 

Proiecte de hotărâri co-semnate 

 

 

Alături de colegii consilieri ai USR PLUS am co-semnat două proiecte de HCLM pentru 

modificarea regulamentelor de funcționare pentru Teatru și Filarmonică, astfel ca tele munca 

să devină posibilă și să evite intrarea în șomaj tehnic a angajaților celor două instituții. 

Ambele proiecte au fost adoptate de CLM Arad. 
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